

2022年11月7日

各位

会社名 アイペットホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役CEO 安田 敦子

(コード番号:7339 東証グロース)

問合せ先 取締役CFO 工藤 雄太

(Mail: ir@ipet-hd.com)

株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、本日別途公表いたしました「第一生命ホールディングス株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」に記載の第一生命ホールディングス株式会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)及び新株予約権に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)が成立することを条件に、2023年3月期末より株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、本日開催の取締役会において、本公開買付けに賛同の意見を表明するとともに、当社の株主及び新株予約権の所有者の皆様に対して、本公開買付けへの応募を推奨することを決議いたしました。

なお、上記取締役会決議は、公開買付者が本公開買付け及びその後の一連の手続により 当社を公開買付者の完全子会社とすることを企図していること、並びに、当社株式が上場 廃止となる予定であることを前提として行われたものです(詳細については、当社が本日 付で別途公表いたしました「第一生命ホールディングス株式会社による当社株券等に対す る公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」をご参照ください。)。

当社は、これまで、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に保有していただける株主様の増加を図ることを目的として、株主優待制度を継続してまいりましたが、本公開買付けの成立により上場廃止となる予定であること、本公開買付けにおける買付け等の価格は当社の財政状態等を踏まえ総合的に判断、決定されていることから、本日開催の取締役会において、本公開買付けが成立することを条件に、2023年3月期末より株主優待制度を廃止することを決議いたしました。

これにより、本公開買付けが成立した場合、2022年9月30日を基準日とする株主優待の 実施をもって、当社の株主優待制度は廃止されることになります。

なお、現在までに株主の皆様に進呈いたしました、アイペット・プレミアム優待倶楽部のプレミアム優待ポイントの本公開買付け成立後の取扱いにつきましては、取扱方針が決定次第、改めて株主の皆様にご案内させていただきます。

以上